Оповещение о начале публичных слушаний по проекту планировки территории с проектом межевания в его составе, предусматривающий размещение линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования местного значения ул. Профессора Попова с пересечением автомобильной дороги общего пользования регионального значения Советск-Гусев с 64 км. + 300 м. по 64 км. + 800 м. города Гусева Калининградской области»

[bookmark: _GoBack]            На публичные слушания представляется проект планировки территории с проектом межевания в его составе, предусматривающий размещение линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования местного значения ул. Профессора Попова с пересечением автомобильной дороги общего пользования регионального значения Советск-Гусев с 64 км. + 300 м. по 64 км. + 800 м. города Гусева Калининградской области» (далее – документация по планировке территории).
           Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением «О порядке проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании «Гусевский городской округ», утвержденным решением окружного Совета депутатов МО «Гусевский городской округ» от 20.06.2018 г. № 47.
            Информационные материалы по теме публичных слушаний (документация по планировке территории) представлены на экспозициях в здании администрации МО «Гусевский городской округ» по адресу: г. Гусев, ул. Ульяновых, 8, 3-й этаж, кабинет 301.   
            Экспозиции открыты с 12.11.2018 г. по 11.12.2018 г., часы работы: в рабочие дни – с 09:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00. Консультации по теме публичных слушаний проводятся в администрации МО «Гусевский городской округ» (каб. 301).
           Документация по планировке территории размещена на официальном сайте администрации МО «Гусевский городской округ» в рубрике/разделе/подразделе: Главная/Город/Градостроительство, недвижимость и зем. Ресурсы/Публичные слушания. 
          В период размещения документации по планировке территории подлежащей рассмотрению на публичных слушаниях, участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с п. 12 ст. 5.1 Градостроительного кодекса РФ, имеют право представить свои предложения и замечания по документации по планировке территории:
- в письменной форме в администрации МО «Гусевский городской округ» (каб. 301) в срок до 13-00 11.12.2018 г.;
- посредством записи в книге учета посетителей экспозиций проекта в срок до 13-00 11.12.2018 г.
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.              
           Публичные слушания по обсуждению документации по планировке территории состоятся 11.12.2018 г. в 14-30 часов.
         Место проведения публичных слушаний: Калининградская область, г. Гусев, ул. Ульяновых, д. 8 (конференц-зал здания администрации).
